

BESZÁMOLÓ

2016.

2016-ben az alapítvány a gyermekek napközbeni ellátását a bölcsődében és a családi napköziben végezte.

Eredményeink

A tárgyévben összesen 37 fő beíratott gyermek volt a bölcsődében és 7 fő a családi napköziben. Egész évben, folyamatosan maximális, 20 fő beíratott gyereklétszámmal működött bölcsődénk, illetve 5 fővel a családi napközi. A nagy érdeklődés miatt várólistát vezettünk, a helyre váró gyermekekről.

A törvényi változások következtében a Családi Napközi csak 2017. január 1-ig működhet. Mivel a Lila Fecske Csanában óvodáskorú gyermekeket gondoztunk, ők augusztus 31-vel óvodába kerültek. Szeptembertől már nem vettünk fel óvodáskorú gyermekeket a hátralévő 4 hónapra. Bár év végéig még családi napköziként működöttünk, már felkészültünk a családi bölcsődeként történő működésre és szeptembertől bölcsődéskorú gyermekeink voltak a csanában is. A fenti változások ismét vezetéváltást változásokat generáltak a csanában – már nem szükséges az óvodapedagógusi végzettség a csana vezetéséhez és helyettesítéséhez.

2016-ben folytatódtak külső szakemberek által vezetett foglalkozásaink / kezdeményezéseink a gyermekeknek: zenebölcsi gitárral, citerával, sok énekkel és tánccal, kreatív művészeti foglalkozás, torna. Szakképzett kisgyermeknevelőink pedig nap mint nap mondókával, mesével, bábozással, kézműveskedéssel szórakoztatják és fejlesztik a hozzánk járó gyermekeket.

Ünnepek és évszakok ihlette hagyományőrző rendezvényeinket is megtartottuk: Farsang, Anyák Napja, Gyermeknap, Születi mulatság a szülők részvételével, valamint az évszakok és ünnepek ihlette foglalkozásokat tartottunk a gyermekeknek pl. libasüti/mézes sütemény sütés, tojásfestés..stb. A Mikulás a tárgyévben délelőtt érkezett téli bábszínház keretében: igen nagy sikert aratott. Az évben 2 szülői értekezletet tartottunk: februárban és októberben. Nyári zárásunk júliusban 2 hét időtartam volt.

Bevételeink

Az alapítvány főbb bevételei az évben a közhasznú tevékenység folytatásának ellenértékéként kapott térítési díjakból, az állami normatívából, valamint adományokból tevődtek össze. További bevételi forrásunk volt a jövedelemadó utáni 1%-os juttatások.

A 2016. évi normatíva igénylésnél az előző évi tapasztalatokat vettük figyelembe. A 2015. évi normatíva többletet az év során működési költségeinkre fordítottuk, melyet az igényléshez képest jelentkező többlet gyereklétszám is indokolt.

A normatíva bevétel (10,5 millió Ft), valamint a térítési díjak (8 millió Ft) mellett jelentős volt a kiegészítő normatíva (1,9 millió Ft) és az alapítványi támogatás (1,7 millió Ft). A normatíva része volt 2016-ban a felsőfokú kisgyermek nevelőnek járó pótlék. A költségvetésből kapott egyéb ágazati pótlékok és járulékok is jelentősen megnövekedtek az évben.

A személyes térítési díjak összegét a mindenkori intézményi térítési díj összegében maximalizáltuk, de folytattuk azt a gyakorlatot, hogy a szülőkkel történő megállapodások során egyéni mérlegelések alapján a kuratórium megítélte a kedvezményes térítési díjat az ellátásért. Célunk, hogy a bölcsődei és családi napközi ellátás során – férőhely függvényében – minél több gyermek napközbeni elhelyezéséről gondoskodjunk, akár kedvezményes térítési díjak elfogadásával is.

Az Szja 1 %-ból befolyt bevételünk (148 ezer Ft) forrásul szolgált az elhasználódott udvari és benti játékok pótlásának, valamint kisebb karbantartási munkálatoknak.

Ráfordításaink

A közhasznú tevékenység végzésére, működésünk biztosítására szolgáltak bevételeink.

Az állami normatívát és az előző évi kiegészítő normatívát teljes egészében a bölcsőde és családi napközi folyó költségeire (bérjellegű kiadások, bérleti díjak, rezsi költségek), a csoportszobák berendezéseire, játékállományunk bővítésére, valamint zavartalan, folyamatos működésünkre fordítottuk.

A hozzájárulásokból fedeztük a közhasznú tevékenységen túli egyéb tevékenységek költségeit pl. gyermeknapi műsorok, karácsonyi műsorok, kreatív és zenei, tánc-foglalkozások, valamint eszközök bérlése (pl. légvár). Az alapítványi támogatások továbbá a csana működésének

zavartalan biztosítására szolgáltak, mivel enélkül a csana bevételek nem fedeznék a kiadásokat.

Az étkezési díjakból befolyt összeg teljes egészében a gyermekek étkeztetésére lett fordítva, melyet részben a Vecsési Konyha fenntartója, a Vecsési Önkormányzat számlázott, részben a rendezvényekhez vásárolt gyümölcsök, italok, egyéb ételféleségek tettek ki.

2016-ban továbbra is 6 fő dolgozói létszámmal működünk: 4 fő kisgyermek nevelő, melyből 1 fő intézményvezető, valamint 1 fő dajka és 1 fő családi napközi vezetővel. A tárgyévben példa nélküli volt a fluktuáció: közös megegyezéssel két kisgyermeknevelőtől és egy dajkától megváltunk, de az év második felére rendeződött a munkaerőállomány: megtaláltuk az új dajkánkat és egy frissen végzett kisgyermeknevelő kollégát is. A szabadságolások idején a családi napközi helyettest vontuk be a munkába, így a kisgyermeknevelői végzettségű csana vezető bevonható volt a bölcsődei munkavégzésbe. Diákoknak és önkéntes felajánlóknak lehetőséget adtunk, hogy segítsenek az alapítvány munkájában, elsősorban technikai, kerti tevékenységek végzésében.

A 2016. évben egy fő Csana tanfolyamot végzett, 1 fő pedig elkezdte az Elte Felsőfokú Kisgyermeknevelő képzését. Szeptembertől az addigi csana vezetőnk átkerült a bölcsődébe, így plusz egy fővel bővült a felsőfokú kisgyermeknevelőink száma (2 fő).

A 2016. évben vállalkozói tevékenységet nem folytattunk. Induló tőkénk (2007-ben 100.000 Ft.) nem gyarapodott. A tisztségviselők díjazás nélkül látták el feladataikat.

Budapest, 2017. április 21.



Alapítvány Képviselője

Lila Fecske Alapítvány
1188 Bp., Zrínyi u. 19/a.
Adósz.: 18260900-1-43
Tel.: 06-20-9 845-660